

Уважаемые коллеги, друзья!

Руководителям и работникам предприятий, научным сотрудникам, преподавателям и студентам, работодателям и профсоюзным организациям, всем, кто связал свою жизнь с химической отраслью и трудится на благо ее развития, дорог и близок День химика. Химическая промышленность России является одной из приоритетных отраслей, так как объективно без ее развития невозможно построение современного высокотехнологичного сектора российской экономики и кардинальное усовершенствование переработки природного сырья.

Трудно переоценить роль и значение отечественной химии для развития общества в ХХI веке. Мы стремимся соответствовать мировым тенденциям и отвечать на вызовы времени. На сегодняшний день наряду с повышением эффективности производства, внедрением новых технологий на первый план выходят вопросы экологической безопасности, охраны труда, качественного обучения специалистов, инвестиций в человеческий капитал химической отрасли. Высококвалифицированные человеческие кадры – наш самый главный и ценный ресурс. Ежедневно менеджеры и инженеры, техники и рабочие, научные сотрудники решают сложнейшие задачи, стоящие перед отраслью. Их профессионализм, чувство долга и ответственность являются достоянием нашей страны и вызывают уважение в обществе.

Правительством Российской Федерации в последнее время приняты важные решения, направленные на развитие отечественной газо- и нефтехимической промышленности. Федеральные и региональные органы власти с участием химического бизнес-сообщества занимаются разработкой проекта плана по развитию газо- и нефтехимии России до 2030 года. В намеченных планах ставятся высокие цели, задачи и перспективы химического комплекса России.

В этот день я хочу от всей души поздравить всех тех, кто трудится на предприятиях, в организациях химического комплекса, занимается разработками в научно-исследовательских институтах, получает образование по химическим специальностям, тех, для кого химия остается призванием на всю жизнь, с нашим отраслевым праздником – Днем химика. Желаю всем здоровья, удачи во всех, даже самых смелых начинаниях, веры в свои силы, успешной самореализации и семейного благополучия!

**Виктор Петрович Иванов,
президент Российского союза химиков, председатель Комиссии
по химии и нефтехимии РСПП, заслуженный химик России**

